

关注全球抗疫

南极洲首现新冠病例

智利一南极基地36人确诊 全球七大洲全部出现疫情

智利军方位于南极洲的一座基地确诊36人感染新冠病毒。这意味着全球七大洲全部出现疫情。

智利陆军21日通报，位于南极洲的贝尔纳多·奥伊金斯·里克尔梅基地26名陆军军人和10名从事基地维护工作的平民新冠病毒检测结果呈阳性。智利卫生官员22日说，海军一艘

近期赴这座基地的补给船21人染疫。

智利卫生官员和军方抓紧从这座被大洋和冰山包围的基地撤走并隔离人员。基地位于南极洲最北端特里尼蒂半岛，长期驻扎人员。智利陆军说，撤回人员目前在智利最南端的麦哲伦大区接受隔离和持续监测，尚未出现并发症。

路透社报道，南极洲研究和军事站点近几个月来尽一切可能防范疫情，取消旅行、削减活动和人员并封锁设施等措施。

英国南极考察处研究人员说，南极洲38个站点1000人先前安全度过了冬季，但随着南半球天气转暖，春季和夏初人员往来增多，加剧新冠病

毒感染风险。

智利麦哲伦大区是距离南极洲最近的人类聚居区之一，不少船只和飞机从那里出发前往南极洲。当地是智利新冠疫情最严重的地区之一。

英国天空新闻频道报道，南极洲人口随季节更替波动较大，冬季约1000人，夏季约5000人。尽管南极

洲人口不多，但出现新冠病例可能会造成重大影响。

澳大利亚塔斯马尼亚大学的汉恩·尼尔森告诉澳大利亚广播公司记者，南极洲出现新冠病例不仅影响人类在南极大陆的活动安排，同时意味着当地野生动物面临感染新冠风险。

陈丹（新华社专特稿）

截至欧洲中部时间22日16时13分，全球累计新冠确诊病例76250431例，累计新冠死亡病例1699230例

12月14日至20的一周里，全球新增新冠确诊病例超过461万例，创疫情暴发以来新高。新增新冠死亡病例超过7.9万例，与前几周相比持续增加。

与前一周相比，全球本周新增确诊病例数居全球前5位的国家为美国、巴西、土耳其、俄罗斯和印度。

美洲地区新增确诊病例这周达230多万例，约占全球新增确诊病例的一半，再次占比最高。同期，欧洲地区新增死亡病例36286例，为全球最多，占全部新增死亡病例的46%。

与前一周相比，非洲地区本周新增确诊病例和死亡病例的增幅均最大，分别新增27%和34%。

（据新华社电）

制图/杨薇

日本累计死亡病例超3000
海上自卫队幕僚长确诊



据日本广播协会电视台统计，22日本国内新增新冠确诊病例2688例，累计确诊203718例；新增死亡病例48例，累计死亡3013例。此外，包括海上自卫队幕僚长（相当于海军司令）在内的数人确诊。

图为12月22日，在日本东京，人们戴口罩在街头行走。

新华社/美联

巴西新冠病例超730万

据新华社圣保罗12月22日电（记者宫若涵）巴西卫生部22日公布的疫情数据显示，过去24小时巴西新增新冠确诊病例55202例，累计确诊7318821例；新增死亡968例，累计死亡188252例；累计治愈6354972例。

据世界卫生组织统计，目前巴西的新冠累计确诊病例数位列全球第三，累计死亡病例数为全球第二。

据巴西媒体按照该国各州卫生部门公布的数据统计，在截至22日的过去一周时间内，巴西平均日增新冠死亡病例776例，比两周前的该数据增加了21%，创下9月17日以来新高；平均日增确诊病例49395例，比两周前该数据升高了18%，创下巴西做这项统计以来的最高纪录。

圣保罗州是巴西新冠疫情最严重的州。该国卫生部数据显示，截至22日圣保罗州的新冠累计确诊病例为1398757例，累计死亡45395例。州政府22日表示，过去4周内全州新增新冠确诊病例和新增死亡病例大幅增长，如果疫情继续恶化，圣保罗州的医疗体系可能面临崩溃，因此呼吁民众不要在节日期间聚集。

圣保罗州政府22日宣布，将在圣诞节和新年假期收紧该州的隔离措施。

美疾控中心呼吁民众
假期居家以防新冠传播

因美国圣诞假期来临，美疾控中心日前发布建议，强调出行会增加感染和传播新冠风险，在假日期间居家是保护自己和他人的最好方式。

图为12月22日，在美国纽约，旅客抵达肯尼迪国际机场。

新华社/法新

英法达成重开边境协议
部分旅客可入境法国

据新华社伦敦12月22日电（记者梁希之岳琳）英国交通部22日晚宣布，英国和法国政府达成了重新开放英法边境的协议。按照协议，从23日上午开始，英国的货车司机和部分旅客将被允许入境法国。

根据协议，两国之间的铁路、航空和海运服务将从23日上午开始恢复，只有因为紧急原因需要入境的旅客才能进入法国，包括货车司机、法国公民和拥有法国居留权的英国公民。所有从英国入境法国的旅客都必须出示72小时内新冠病毒核酸检测阴性的证明。法国政府还将对来自英国的货物进行新冠病毒抽样检测。

这项协议的有效期持续至2021年1月6日，但两国政府将在今年12月31日重新对协议进行审核。

图为12月22日拍摄的关闭的英国多佛港。

变异新冠病毒或已传入美国

美国疾病控制和预防中心22日通报，英国出现的一种变异新冠病毒可能已经在美国蔓延。

美疾控中心在一份科学简报中说：“美英之间人员持续往来，且这一病毒变种目前在英国大流行，它输入（美国）的可能性增加。”

按照疾控中心的说法，全美1700万新冠确诊病例中仅约5.1万例完成病毒基因测序。美国虽未在境内发现英国出现的变异新冠病毒，但它可能已经在美国传播。

忧疫情 美国富人收紧钱袋

美国银行有限公司22日发布的

一项调查结果显示，新冠疫情肆虐下，美国富人群体开始减少消费。

这项调查涵盖可投资资产在5万美元至100万美元之间的客户。调查结果显示，半数受调查者对经济的悲观程度甚于年初；大约38%受调查者因财务状况倒退整夜失眠；37%担忧医疗开支将意外增加。

美国彭博新闻社22日援引美国银行消费者银行和投资部总裁阿龙·莱文的话报道：“人们担忧经济。他们现在不为旅游和娱乐花钱。”

莱文说，节省下来的美元用于增

加储蓄，或者其中一部分用于投资。

五分之四受调查者省下通常用于娱乐、外出就餐和旅行的钱，改作储蓄或应急资金。千禧年世代（1981年至1996年出生）受调查者中，超过半数正在更积极地投资。这一比例在全美受调查者中为23%。

莱文说，无可否认，这场疫情促使交易操作激增。他说，美国银行旗下券商Merrill Edge自主平台的交易量比去年增加140%。

美国约翰斯·霍普金斯大学提供的数据显示，截至北京时间

23日7时26分，全球新冠确诊病例达77822559例，其中美国是全球疫情最严重的国家，确诊病例达18188385例，死亡病例为322218例。

美国国会21日深夜通过9000亿美元经济纾困方案，以缓解疫情对家庭和企业的影响。然而，美国总统唐纳德·特朗普22日在推特发布视频，威胁可能不会签署法案。他呼吁国会议员把给大多数美国人每人派发的金额从600美元，增加至每名个人2000美元和每对夫妇4000美元。

卜晓明（新华社专特稿）

广告·热线：66810888

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 万宁 13976065704 儋州 18876859611 邳州 13907518031 国贸站 68553522 国贸北路国大大厦1308房 新华站 66110982 新华南路7号海南日报大院 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111 琼山站 65881361 房城镇建国路4号华宇大厦1403室 秀英站 68621176 汽车西站对面金海小区A栋2单元703房 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031 东方 13907667650 临高 18608956513 澄迈 13876071190 定安 13907501800

服务热线：
66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当 急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当业务，正规专业、快进快销、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

求购房产

海南省全省
3000—30000元为企业培训基地
杨先生13983099971价格面议

供求

定安福园寻找老客户
原定安福园公墓已由海南荣承接管，更名为忆庐生命文化纪念园，期盼老客户和我们联系 4000-600-9922

商铺出售

国贸街商铺2.2万平18708991932

减资注销

昌江具有新幼儿园（社会统一信

用代码：52469026774296511T）向

昌江黎族自治县民政局申请注销，

请相关债权债务人自觉报日起45

天到本园办理相关事宜。

减资公告

澄迈精扬网络科技有限公司（统一社

会信用代码91469027MA5T236A1L）经股

东会决议注册资金由原来的人民

币300万元减至10万元，请债权债

务人自登报之日起45天内到我公

司办理相关事宜。特此公告

清算公告

海南金村矿业投资有限公司信

用代码91460000MA5TCJXXY

经股东会决议，注册资本由壹亿

元人民币减少至壹仟万元人民币，

原债权债务不变，特此公告。

清算送达

海口海星舞蹈文化艺术培训中

心，举办者申请终止办学和注销，机构

更改名称为海南海星舞韵文化传媒有

限公司，请债权债务人见报日起45天

清算公告

海口海星舞蹈文化艺术培训中

心，举办者申请终止办学和注销，机构

更改名称为海南海星舞韵文化传媒有

限公司，请债权债务人见报日起45天

公告

2020年12月15日

公告

2020年12月15日